Nelinearni metoda nejmensich ¢tverct — fit piku peak.py

1. V Pythonu provedte fit piku v souboru 0.
peak.txt Gaussianem
modelova funkce: _INntenzita poloha piku 600 |
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from scipy.optimize import curve fit X

def peak(x,x0,sigma,I,bcqg):
return I/ (np.sqrt (2*np.pi)*sigma) *np.exp (- (x-x0)**2/ (2*sigma**2))+bcg
nelinearni fit metodou nejmensich Ctvercil

params,pcov = curve fit (func,x,vy,p0,sigma=ey)
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Nelinearni metoda nejmensich ¢tverct — fit piku peak.py

1. V Pythonu provedte fit piku v souboru
peak.txt Gaussianem

modelova funkce: _INntenzita poloha piku
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T pozadi
standardni odchylka

v? test kvality fitu

from scipy.stats import chi?Z
chi2 exp=np.sum(((y-yfit)/ey)**2)
print (“P = %,1-chi2.cdf (chi2 exp,vV))
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Nelinearni metoda nejmensich ¢tverct — fit piku peak.op]

Fit piku Gaussianem Vv Originu
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Nelinearni metoda nejmensich ¢tverca — fit piku

chiZsim.py

2. Ovéite, ze vazeny soucet kvadratl rozdili mezi N naméfenymi hodnotami nahodné proménné s
normalnim rozdélenim a modelové funkce s m parametry ma 2 rozdéleni s poétem stupiili
volnosti v = N - m v pripadé, ze modelova funkce popisuje experimentalni data spravné

kvadraticka zavislost (N = 100 hodnot)
fit parabolou  \(z|0) = 6y + 612 + B2
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hustota pravdépodobnosti

v? test kvality fitu

chiZsim.py

2. Ovéite, Ze vazeny soucet kvadratl rozdilit mezi N naméfenymi hodnotami nahodné proménné s
normalnim rozdélenim a modelové funkce s m parametry ma 2 rozdéleni s poétem stupiili
volnosti v = N - m v pfipadé, ze modelova funkce popisuje experimentalni data spravné

kvadraticka zavislost (N = 100 hodnot)

fit parabolou  \(z|0) = 6o + 61z + O22°
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hustota pravdépodobnosti

v? test kvality fitu

chiZsim.py

2. Ovéite, ze vazeny soucet kvadratl rozdili mezi N naméfenymi hodnotami nahodné proménné s

normalnim rozdélenim a modelové funkce s m parametry ma 2 rozdéleni s poétem stupiili
volnosti v = N - m v pripadé, ze modelova funkce popisuje experimentalni data spravné

kvadraticka zavislost (N = 100 hodnot)

fit parabolou A (z|6) = 6y + b1z + faz”
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v? test kvality fitu

chiZsim.py

2. Ovéite, Ze vazeny soucet kvadratl rozdilit mezi N naméfenymi hodnotami nahodné proménné s
normalnim rozdélenim a modelové funkce s m parametry ma 2 rozdéleni s poétem stupiili
volnosti v = N - m v pripadé, ze modelova funkce popisuje experimentalni data spravné

kvadraticka zavislost (N = 100 hodnot)

fit pfimkou A(x|@) = 0y + 61z

1000 opakovani (nespravna modelova funkce)
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Xz test kvallty fitu chi2sim.py

2. Ovéite, ze vazeny soucet kvadratl rozdili mezi N naméfenymi hodnotami nahodné proménné s
normalnim rozdélenim a modelové funkce s m parametry ma 2 rozdéleni s poétem stupiili
volnosti v = N - m v pripadé, ze modelova funkce popisuje experimentalni data spravné

kvadraticka zavislost (N = 100 hodnot)

fit pfimkou A(x|@) =6y + 61z A(:(6)
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